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Pozitivní energie – Kino na hranici 

zveřejnilo plakát 
 

Bude to již 26. Ročník filmové přehlídky v Těšíně, která propojuje polskou, českou a 

slovenskou kulturu. Proběhne v termínu od 1. do 5. května.   

Kino na hranici je jednou z nejoriginálnějších kulturních událostí v této části Evropy. Spojuje 

film, literaturu a další akce, které se konají v prvním májovém týdnu v jednom městě, ale na 

dvou stranách hranice: v polském Těšíně a Českém Těšíně. Za více než čtvrtstoletí jeho 

existence festival navštívily tisíce význačných hostů, mezi nimiž nechyběli režiséři a režisérky, 

herci a herečky či spisovatelé a spisovatelky. Neméně důležití jsou diváci a účastníci – mnozí z 

nich každoročně navštěvují Kino na hranici nejen proto, aby zde zhlédli nové počiny 

středoevropské kinematografie, ale také proto, aby tu se svými přáteli poseděli u půllitru českého 

piva. 

Tomu odpovídá i plakát letošního ročníku, jehož podoba byla právě zveřejněna. „Pro život 

každého organismu jsou nezbytné různé druhy mikroživin, které umožňují jeho správný vývoj. 

Jednou z nejdůležitějších látek s mnoha životně důležitými funkcemi v lidském těle je prvek 26 

Fe neboli železo. Tím, že se podílí na tvorbě hemoglobinu, umožňuje přenos kyslíku, a zajišťuje 

tak správné fungování všech tkání a orgánů. Podporuje imunitní systém a přispívá k udržení 

zdravé nervové soustavy, naopak jeho nedostatek může vést k ‚oslabení, snížené imunitě či 

kognitivním poruchám‘,“ říká Iwona Cichy, autorka svébytných plakátů pro letošní ročník Kina 

na hranici i mnoho ročníků předchozích. „S ohledem na to vás – nehledě na kvantovou úroveň a 

s odkazem na protonové číslo železa – srdečně zveme na 26. ročník Kina na hranici. Neustálé 

překračování hranic a poznávání kultury našich nejbližších sousedů nás vnitřně obohacuje a 

zajišťuje u nás správné fungování vnímání reality. Nastal čas opět během květnového filmového 

festivalu uvolnit pozitivní energii, pohlédnout do hloubky a – podobně jako elektrony kolující ve 

valenčních vrstvách – objevit filmové novinky, navázat nová přátelství a užít si jedinečnou 

atmosféru Kina na hranici: pětidenního polsko-českého životadárného mikroprvku.“ 

Kromě prezentace nových filmů z této části Evropy bude program Kina na hranici tradičně 

zahrnovat retrospektivy a tematické sekce. Festivaloví diváci se budou moci zúčastnit i 

literárních besed, které jsou důležitou součástí doprovodného programu, stejně jako koncerty pod 

širým nebem i v komornější atmosféře festivalového klubu. Na své si přijdou i nejmenší diváci. 

Pro ty zde budou jako každoročně přichystány akce a filmové projekce, určené speciálně pro ně. 
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26. ročník filmové přehlídky Kino na hranici se bude konat od 1. do 5. května 2024 v 

polském Těšíně a Českém Těšíně. Nezapomeňte, že je stále možné zakoupit festivalové 

akreditace za zvýhodněnou cenu. 
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Více se dozvíte na stránkách: https://www.kinonagranicy.pl/cz  

Na Facebooku: https://www.facebook.com/kinonagranicy  

A na Instagramu: https://www.instagram.com/kino_na_granicy/ 
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